

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «СЯСЬСТРОЙСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

ВОЛХОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ (третий созыв)

РЕШЕНИЕ

от 25 апреля 2018 года

№ 362

О внесении изменений в решение от 31.10.2017 № 312 «Об утверждении режима работы здания Дома Быта, находящегося в собственности муниципального образования «Сясьстройское городское поселение» Волховского муниципального района Ленинградской области»

В целях упорядочения времени работы объектов предпринимательста, расположенных в здании Дома Быта, руководствуясь п. 10 ст. 5 и п. 2.43 ч.2 ст. 35 Устава МО «Сясьстройское городское поселение», Совет депутатов

РЕШИЛ:

- 1. Утвердить следующий режим работы Дома Быта, расположенного по адресу: Ленинградская область, Волховский район, гор.Сясьстрой, ул. Петрозаводская, д.35а, ежедневно без обеда и без выходных:
- с 8.00 до 19.00 часов для объектов торговли, доступ к которым осуществляется через общий (главный и служебный) вход;
- с 8.00 до 22.00 часов для объектов торговли, доступ к которым осуществляется через обособленный от общего (главного и служебного) вход.
- 2. Отделу по управлению муниципальным имуществом администрации МО "Сясьстройское городское поселение» уведомить арендаторов Дома Быта об установлении режима работы Дома Быта.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования в средствах массовой информации и подлежит размещению на сайте администрации муниципального образования "Сясьстройское городское поселение" www.aдминистрация-сясьстрой.рф.
- 4. Контроль за исполнением решения возложить на постоянную депутатскую комиссию по бюджету, налогам и муниципальному имуществу.

Глава муниципального образования "Сясьстройское городское поселение"